## BALLYCLARE GROUP

## **UKCA DECLARATION OF CONFORMITY**

Ballyclare Limited, 102 The Oaks Business Park, Crewe Road, Manchester, M23 9HZ

Are responsible for manufacturing the following Police Vest:

Product codes	Garment types
MJ0481	Single Colour Vest

Declares that the PPE described hereafter:

Product codes	Garment types
MJ0481	Single Colour Vest

Is in conformity with the provisions of the UK PPE Regulations (Regulation 2016/425 as brought into UK law and amended) with the following Designated standards No: EN13688:2013, EN20471:2013+A1:2016 and is identical to the PPE which is subject of UKCA Certificate of Conformity No: 524225 Issued by:

Approved Body No 0338, BTTG Testing & Certification Ltd., Wheel Forge Way, Trafford Park, Manchester, M17 1EH.

When manufactured by Ballyclare Limited – PT. Apparel One Indonesia, PT Solo Kawistara Garmindo Indonesia and Crown East, Tunisia is subject to the procedures set out in Module D of PPE Regulation (EU) 2016/425 under the supervision of the Approved Body:

British Standards Institute, Chiswick High Road, London, W4 4AL.

Notified Body No: 0086 Certificate No. UKCA 770807

Done at Ballyclare Limited, The Forum, Hercules Business Park, Bird Hall Lane, Stockport, Cheshire, SK3 OUX.

Date: 26/05/2022

Mark Brophy – Technical Manager on behalf of Ballyclare Limited

This Declaration of Conformity is issued under the sole responsibility of Ballyclare Limited.